

新中国杂技成就展濮阳巡展开幕

本报讯(记者 樊欣欣) 9月16日,由中国杂技家协会主办,中国文学艺术基金会、河南省杂技集团有限公司承办的“壮丽70年 奋进新时代——新中国杂技成就展”濮阳巡展开幕。

中国文联主席铁凝,中国文联党组成员、副主席、书记处书记陈建文,中国杂技家协会分党组书记、驻会副主席王仁刚,中国杂技家协会分党组书记、秘书长肖世革;省政协副主席周春艳,省委宣传部副部长谭福森,省文联党组书记、副主席王守国,省文联主席

邵丽;市领导宋殿宇、杨青玖、徐兰峰、郑大文、张锦印、惠康、张宏义出席展览开幕式。来自中国文联机关各部委、各直属单位,中国杂技家协会顾问、主席团、分党组,全国各省市及新疆生产建设兵团杂技家协会、杂技院团校等有关方面的负责同志参加开幕式。

王仁刚在致开幕辞时说,70年来,中国杂技人伴随新中国成立脚步,在党中央的领导下,高举为社会主义服务、为人民大众服务的旗帜,秉承复兴中国梦的民族精神和时代精神,肩负弘

扬社会主义核心价值观的历史责任,坚持“以人民为中心”的工作导向,以固本强基、守正创新的担当,在杂技精品创作、文艺惠民演出、评奖办节、理论研讨、对外文化交流、市场开拓等诸多方面高歌奋进、勇往直前,迎来了历史上发展最迅速、变化最显著、成就最辉煌的历史阶段。

本次展览以“壮丽70年 奋进新时代”为主题,分为“上篇:历史足迹 奋斗历程”“中篇:抒写时代 铸就辉煌”“下篇:金菊绽放 再谱新篇”三

大板块,通过珍贵的历史图片、详实的数据资料,全方位、多层次地展示新中国成立以来杂技艺术取得的辉煌成就,向新中国成立70周年献礼。同时,使广大杂技工作者在回顾奋斗历程中增强自豪感,在展望美好未来中增强使命感,并以此为新起点,在新时代新征程中扬帆起航、砥砺前行,以改革促创新、以创新促发展,奋力谱写中国杂技事业发展新篇章。

开幕式结束后,与会领导和嘉宾一同参观了展览。

宋殿宇会见第四届中国杂技艺术节外宾

本报讯(记者 王振巍) 9月16日,市委书记宋殿宇亲切会见第四届中国杂技艺术节与会部分外宾。市委常委、秘书长惠康参加会见。

会见中,宋殿宇指出,濮阳是一座历史悠久、文化底蕴厚重的古城,也是一座朝气蓬勃、发展活力充沛的新城,区位优势优越、资源能源丰富、市场优势明显、发展前景广阔。杂技艺术是中华民族优秀传统文化的瑰宝,其蕴含的力量美、形体美、和谐美的无穷魅力,超越了时空、跨越了种族、突破了国界,深受全世界人民喜爱。濮阳是中国著名的杂技之乡,杂技历史悠久、技艺精湛、实力雄厚。市委、市政府始终高

度重视杂技事业发展。近年来,我们大力实施产业强市战略,坚持全产业链开发杂技文化产业,着力打造中国最有影响力的杂技人才集聚地、杂技节目创作地、杂技剧目展演地、杂技艺术输出地。先后建成了中国规模最大的专业学校——濮阳杂技艺术学校、最大的专业剧院——水秀国际大剧院、最大的产业园区——濮阳国际杂技文化产业园、最大的海外演出基地——美国布兰森剧院。全市拥有杂技团体50余个,从业人员2万余人,近千人常年在欧美、日本、印度等50余个国家和地区演出,荣获各类大奖150余项,精心打造的《水秀》之《龙石》等精品剧目,已成

为濮阳亮丽的名片。

宋殿宇强调,中华文化既是民族的,也是世界的。濮阳注重发展国内外文化交流合作关系,积极发挥杂技文化优势,通过人才培养、精品剧目输出、举办节会等,与众多国家建立了稳固的交流渠道和良好的合作关系,逐渐形成了全方位、多层次合作格局。濮阳杂技被列入“一带一路”文化和旅游产业国家合作重点项目。濮阳成为河南省唯一“杂技文化出口基地”。当前,濮阳正着力建设东方杂技名城和世界杂技产业集聚区,这将为国际杂技文化交流提供更加广阔的空间和舞台。真诚欢迎大家多来濮阳走一走、看一看,感受濮阳、了

解濮阳、宣传濮阳、投资濮阳。市委、市政府将秉承“开放、合作、共赢”的理念,为大家提供全方位的服务,携手共创美好的未来。

美国密苏里商会会长杰弗里·谢弗里、阿根廷布宜诺斯艾利斯大型活动推广和市场营销总监埃克特·阿雷汉德罗·卡纳瓦罗等外宾表示,濮阳杂技历史悠久,多年来,濮阳杂技演员以其独特的艺术、精湛的技术赢得了世界观众的广泛赞誉。希望双方进一步加深彼此的友谊,开展更广阔领域的合作,让濮阳杂技进一步走向海外、走向世界。

中国杂技家协会副主席、河南省杂技集团董事长付继恩参加活动。

杨青玖会见第四届中国杂技艺术节外宾

本报讯(记者 王志浩 通讯员 关魏张利)9月16日上午,市长杨青玖在濮阳国际杂技文化产业园会见前来参加第四届中国杂技艺术节的部分外宾代表。市委常委、宣传部部长张锦印参加会见。

会见时,杨青玖对外宾的到来表示诚挚欢迎,并简要介绍了濮阳经济社会发展情况。杨青玖说,濮阳历史文化悠

久,是华夏文明重要的发祥地和传承创新区。出土的蚌塑龙形图案距今6400余年,被称为“中华第一龙”。杂技是濮阳厚重历史文化当中的一朵奇葩。它起源于春秋,兴盛于明清,发扬光大于当代。经过与其他艺术融合创新发展,杂技已成为濮阳文化产业中的明星。同时,濮阳又是一座年轻的城市,伴随着中原油

田的勘探开发,形成了雄厚的化工产业基础,全国重要的新型化工基地加快建设。我们一手抓工业发展,一手抓文化、旅游、体育产业发展,为城市增添了更多动力和活力。本届艺术节期间,中国顶级的精品杂技剧目将在这里集中展演,可以从中原探索杂技发展的趋势和方向。希望大家多走走、多看看,在濮阳度

过一段美好时光,扩大朋友圈,拓宽合作面,力争取得广泛的交流成果。

外宾纷纷表示,很荣幸来濮参加第四届中国杂技艺术节,体验中国文化,领略杂技风情。希望能够以本届艺术节为契机,进一步加深了解,增进友谊,加强与濮阳的合作交流,共同推动文化艺术产业发展。

我市召开庆祝新中国成立70周年党外人士座谈会暨支持民主党派、无党派人士“不忘合作初心,继续携手前进”主题教育活动动员会

本报讯(记者 李世秀) 9月16日,我市召开庆祝新中国成立70周年党外人士座谈会暨支持民主党派、无党派人士“不忘合作初心,继续携手前进”主题教育活动动员会,回顾多党合作事业光辉历程,团结动员全市各民主党派、无党派人士不忘合作初心,继续携手前进,开创多党合作事业新局面,共同推动我市高质量发展。市委副书记邵景良出席会议并讲话。

邵景良指出,建市以来,我市各民主党派队伍不断壮大,机制不断完善,作用不断凸显,多党合作事业快速发展、硕果累累,政治效益、社会效益明显提升。进入新时代,各民主党派、无党派人士要正确认识和把握发展形势,时刻保持清醒头脑,坚持正确政治方向,聚焦重点目标任务,切实加强自身建设,积极参与政党协商,继续谱写多党合作新篇章。中共濮阳市委将一如既往地加强与各民主党派、无党派人士的亲密合作,搭建沟通

平台,解决实际问题,在推动濮阳高质量发展进程中更好地彰显多党合作制度的独特优势。

邵景良强调,开展“不忘合作初心,继续携手前进”主题教育活动,是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的重要举措,是充分发挥多党合作制度效能的有力契机,是加强民主党派自身建设的现实需要。各民主党派、无党派人士要把开展这次主题教育活动作为重要的政治任务,扛起主体责

任,加强组织领导,精心组织实施,将“学习教育、履职尽责、查找不足、整改提高”贯穿全过程,把每项要求做扎实、做到位,确保达到预期目的。

民革市委主委赵洪勋、民盟市委主委张焕军、民建市委主委聂培彦、九三学社市委主委霍向红、农工党市委主委牛锁成、民进市委主委何建中、市工商联主席李莉荣及无党派人士代表杜晓玲先后在会上发言。省委统战部党处负责人到会指导。

《我和我的祖国 我和我的政协》宣传片评审会召开

本报讯(记者 王庆红 通讯员 赵帅) 9月16日下午,《我和我的祖国 我和我的政协》宣传片评审会在市政协三楼会议室召开。省政协副主席周春艳,市政协主席郑大文、副主席贾太杰、秘书长史庆林出席会议。

为喜迎新中国成立和政协成立70周年暨市政协成立35周年,市政协党组并依次开展“一次歌唱祖国快闪”“一次大型集体群众性广场宣传活动”“一次书画摄影展”等“十个一”系列宣传教育庆祝活动。以“十个一”活动开展为契机,市政协组织、策划并制作了宣传片《我和我的祖国 我和我的政协》。该片历时3个月时间策划、拍摄、剪辑完成,反映了我市各行各业、各条战线凝心聚力、众志成城奋进新时代的磅礴力量;展现了一个生机勃勃、风景如画、富裕文明和谐美丽的新濮阳;记录了濮阳政协投身改革发展、心系民生福祉,履职尽责的精彩瞬间;表达了政协心系祖国、心系政协,致力改革发展、献身政协事业的家国情怀。

观看宣传片后,周春艳指出,在新中国和政协成立70周年、濮阳市政协成立35周年的特殊历史时期,濮阳政协发起、组织并实施了一系列活动,向新中国和政协成立70周年献礼,向濮阳政协成立35周年致敬,站位高远、意义重大。宣传片展现了濮阳政协人饱满的精神面貌和精神状态,展示了濮阳政协工作的激情满怀、历史担当和拼搏奉献,是濮阳政协在2019年交出的一份实实在在的答卷。会上,她向为拍摄这部宣传片付出努力的全体同志致以崇高敬意,并对宣传片在镜头切换和内容充实等细节方面提出了修改意见。

周春艳对濮阳政协工作给予高度评价,认为濮阳政协各方面的工作都走在了全省第一方阵,工作开展有地位、有影响、有成效。近年来,濮阳政协对政协工作所做的思考、进行的探索、推动的创新、开创的局面,在全省起到了示范引领作用。她鼓励濮阳政协人持之以恒、久久为功,推动濮阳政协事业取得新成效、担起新使命、展示新样子。

我市开展网络安全宣传周活动

本报讯(记者 王莹) 9月16日,我市开展网络安全宣传周活动。市领导邵景良、张锦印、惠康、邹东波、刘国相出席活动。

本次宣传周活动以“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题,围绕金融、电信、电子政务、电子商务等重点领域和行业网络安全问题,针对社会公众关注的热点问题,通过系列主题宣传活动,营造网络安全人人有责、人人参与的良好氛围。

宣传周活动时间为9月16日至22日。我市将通过集中展览、线上互动答题、公益广告展播、手机发送网络安全公益短信、网络安全进基层等多种形式,宣传

习近平总书记关于网络强国的重要思想,展示网络安全成果,普及网络安全知识,推进关键信息基础设施保护、大数据安全、个人信息保护等工作,切实增强市民网络安全意识,营造安全的网络环境,切实维护网络安全钢铁长城,进一步提高我市网络安全保障能力。

活动现场共设置网络安全知识、推进关键信息基础设施保护、大数据安全、个人信息保护工作展板;公开一批典型网络安全案件,集中展示网络安全产业推进线上互动答题、公益广告展播、手机发送网络安全公益短信、网络安全进基层等多种形式,宣传

大型现代戏《正村级市长》剧本研讨会召开

本报讯(记者 王庆红) 9月16日,大型现代戏《正村级市长》剧本研讨会在濮阳迎宾馆召开。中国戏剧现代戏曲研究会会长、博士生导师李国平,中国艺术研究院原常务副院长薛若琳,省文联副主席、剧协驻会副主席陈涌泉等来自北京和省内的8名专家,市政协主席郑大文,市委常委、宣传部部长张锦印,以及剧本人物原型、濮阳县庆祖镇西辛庄村党支部书记李连成出席研讨会。

研讨会气氛热烈,与会专家围绕大型现代戏《正村级市长》的人物塑造、故事情节、艺术表现等方面进行了深入研讨,认为该剧主题鲜明,立意高远,时代性与思想性紧密结合,弘扬了社会正能量,并从剧情设置等细节方面提出了中肯的修改意见。剧本创作人员表示,将积极吸纳各位专家的意见建议,认真做好剧本的再加工和修改提升工作,细节上再进一步打磨,努力打造出一部精品剧目。

《正村级市长》是由国家一级编剧、市戏研室主任贾璐和青年编剧李思远共同创作的一部大型现代戏。该剧根据全国人大代表、濮阳县庆祖镇西辛庄村党支部书记李连成的真实事迹改编。剧本聚焦“三农”,着力表现当代农民的精神面貌和他们追求美好生活的迫切愿望,具有强烈的政治意义和现实意义。

近年来,我市以精神文明建设“五个一工程”和“文华奖”为主要抓手,立足濮阳丰厚的历史文化资源,创作了一大批表现濮阳历史、文化名人,反映全市崭新风貌、弘扬濮阳精神的戏剧作品,如大型现代戏《能人百不成》《尘封的军功章》、大型历史剧《刘邦与萧何》《清吏郑板桥》《大清诤臣窦光鼐》等,在全国、省内戏剧大赛中荣获各类奖项30多项,弘扬了主旋律,传播了正能量。

濮阳市人民政府关于人民防空警报试鸣的公告

今年是“9·18”事变88周年,为提高全民国防观念,增强防空意识,全面检验人防通信警报的装备性能和鸣响情况,根据《中华人民共和国人民防空法》和《河南省人民防空警报鸣放暂行规定》,市人民政府定于2019年9月18日10时至10时31分在市区(含中原油田总部)、各县城区及中原油田部分油区内进行人民防空警报试鸣。警报信号如下:

预先警报:鸣36秒,停24秒,重复3次为一个周期(时间为3分钟),试鸣两个周

期,间隔3分钟;
空袭警报:鸣6秒,停6秒,重复15次为一个周期(时间为3分钟),试鸣两个周期,间隔3分钟;
解除警报:连续试鸣3分钟,试鸣一个周期。
每种警报间隔5分钟,共31分钟。
鸣放中,广播、电视等媒体将同步发放人民防空警报信号。
望广大市民听到防空警报信号后不要惊慌,保持正常的工作、生活秩序。
特此公告。
2019年9月9日

濮昊拍字(2019)第12号
受中原银行濮阳分行委托,我公司定于2019年9月24日9时在公司拍卖厅举行拍卖会,公开拍卖以下标的:1.位于市城区大庆路与苏北路交会处南侧路东临街办公楼共五层,建筑面积1796.04平方米和车库105.23平方米;2.位于市城区大庆路原东方商城内1间门市房,建筑面积16.83平方米。2处标的捆绑拍卖。
有意竞买者和原承租人,请向我公司咨询详情,并于2019年9月23日16时前向我公司账户(户名:濮阳市昊翔拍卖有限公司;开户行:中原银行人民路支行;账号:410905010190024301)缴纳竞买保证金50万元,保证金以实际到账为准,并持有效证件到我公司办理竞买登记手续。竞买不成交者,拍卖日后3个工作日内全额无息退还。
注:未办理竞买手续的原承租人,视为自愿放弃优先购买权。
展示时间及地点:
自公告发布之日起,标的所在地
咨询电话:
0393-4438768
13938338768
公司地址:
市城区建设路26号
监督电话:
0393-4422948
濮阳市昊翔拍卖有限公司
2019年9月17日

声明

▲樊文静(身份证号:410922198610180329)的巡游出租车资格证不慎丢失,声明作废。
▲张红军(身份证号:410922197701131616)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。
▲张红军的身份证(身份证号:410922197701131616)不慎丢失,声明作废。
▲张兹飞(身份证号:410928198505105456)的道路运输从业人员危险品资格证不慎丢失,声明作废。
▲张兹飞(身份证号:410928198505105456)的道路运输从业人员货运资格证不慎丢失,声明作废。
▲张宾(身份证号:410926199005100458)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。
▲张宾(身份证号:410926199005100458)的道路运输从业人员押运员证不慎丢失,声明作废。
▲赵美建(身份证号:372523197802288499)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。
▲师俊玲(身份证号:410922197810012050)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。
▲陈文利(身份证号:41092219731226313X)的道路危险品运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。
▲任殿坤(身份证号:410901198003160818)的道路运输从业人员资格证押运员证不慎丢失,声明作废。
▲王水军(身份证号:410928198206236317)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。
▲濮阳市医学会的社会团体法人登记证书(登记证号:51410900514959104R)正本、副本不慎丢失,声明作废。

国家税务总局濮阳市华龙区税务局胜利路办税服务厅搬迁公告

根据业务工作需要,国家税务总局濮阳市华龙区税务局胜利路办税服务厅将于10月8日搬迁至中原路办税服务厅。10月8日起(国庆节后),胜利路办税服务厅将停止办理涉税业务。请纳税人和缴费人提前知悉,届时,直接前往中原路办税服务厅办理涉税事项。
中原路办税服务厅地址:市城区中东路与马颊河中路交叉口东侧

路南
咨询电话:6677114
特此公告

国家税务总局濮阳市华龙区税务局
2019年9月17日